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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 58ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 11 de fevereiro de 2021

Aos onze dias do mês de fevereiro de 2021, às 14 horas, reuniram-se os membros do Colegiado do

Câmpus Garopaba, na sala virtual (https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carolina-correa-2), sob a

presidência da Diretora Geral do Câmpus Micheline Sartori. Estavam presentes: as servidoras Sarita

Wisbeck e Marinalda Maria Grabalski, representantes titulares dos técnico-administrativos em

educação (TAEs); Danielli Prado Dzioba Loss, representante suplente dos técnico-administrativos em

educação (TAEs); Tatiane Melissa Scoz, representante titular dos docentes e Jaciara Zarpellon Mazo,

representante suplente dos docentes, em substituição à representante titular dos docentes Fabiana de

Agapito Kangerski; Priscilla de Oliveira, Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

(DEPE); Andrea Carolina Turcato, representante titular dos discentes; Deisi Cristiane Balensiefer,

representante suplente da Comunidade Externa, em substituição à representante titular da Comunidade

Externa Cristiane Denise Bossoni. Estava presente, ainda, a servidora Carolina Corrêa, secretária deste

Colegiado, por designação da presidência realizada no início desta reunião. A presidente do Colegiado

inicia a reunião apresentando os Informes: Micheline informa que após a última reunião ordinária

deste Colegiado, em dezembro, ocorreram duas reuniões do Colégio de Dirigentes - Codir e apresenta

os seguintes informes: em dezembro de 2020, o IFSC assinou contrato com a plataforma Minha

Biblioteca e o contrato terá vigência no período de 14/12/2020 a 14/12/22. O IFSC também contratou,

no final de 2020, o acesso à plataforma Mettzer, que possibilita o acompanhamento de oportunidades

de captação financeira para apoio à pesquisa. O Consup teve suas atividades suspensas em razão de

divergências sobre a interpretação da ordem judicial relacionada ao resultado das eleições do Consup e

está aguardando nova decisão da justiça para sua retomada. Micheline também informa sobre a

oportunidade de intercâmbio no Canadá, destinado a estudantes de graduação e pós-graduação e sobre

o ponto facultativo do Carnaval. Informa também que a Diretoria de Gestão de Pessoas apresentou

informações a respeito de um programa de gestão do trabalho remoto. Comenta sobre o orçamento em

2021 para os Institutos Federais e sobre a Portaria 983/2020, que tem sido combatida na rede federal,

pois a carga horária mínima de 14h impacta, entre outras questões, na organização da pesquisa e da

extensão. A presidente do Colegiado coloca ainda que foi pauta em reunião do Codir a criação da

Política de Governança, Integridade, Riscos e Controles Internos da Gestão (PGIRC) e também que foi

proposta a ativação de linhas de telefone fixo para uso da ferramenta WhatsApp Business em todos os

câmpus e reitoria. Por fim, foi esclarecido, na reunião do Codir, que as atividades remotas no IFSC

permanecerão até 30/04/2021, podendo ou não ser renovadas, conforme decisão do Conselho Superior.

Micheline finaliza os Informes e pergunta se algum membro do Colegiado teria algum informe e, não

havendo manifestações, passa para a Ordem do Dia. A presidente do Colegiado propõe a alteração do

item 4 da pauta “Apreciação da Minuta do Plano de Ação do Câmpus em atendimento à Política de

Segurança Sanitária para a Covid-19 do IFSC” e explica que quando a convocação para esta reunião

foi encaminhada, ainda não se tinha certeza de como seriam os encaminhamentos da reunião
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extraordinária do dia 04/02 que tratou do mesmo ponto de pauta, por isso foi incluído como ponto de

pauta para esta reunião. Mas, tendo em vista que o ponto já foi discutido e deliberado em reunião

anterior e o Plano de Ação foi aprovado, ficando condicionado apenas ao preenchimento do Quadro 7

do documento, solicita a alteração do ponto 4 para “Apreciação do Quadro 7 que compõe a Minuta do

Plano de Ação do Câmpus em atendimento à Política de Segurança Sanitária para a Covid-19 do

IFSC”. Micheline pergunta aos membros Colegiados se aprovam a Ordem do Dia com esta alteração

do ponto 4. Não havendo objeções, é aprovada a Ordem do Dia: 1) Aprovação da Ata da 28ª

Reunião Extraordinária; 2) Nomeação de representantes discentes para recomposição do

segmento no Colegiado do Câmpus; 3) Aprovação do calendário de reuniões do Colegiado para

2021; 4) Apreciação do Quadro 7 que compõe a Minuta do Plano de Ação do Câmpus em

atendimento à Política de Segurança Sanitária para a Covid-19 do IFSC. A presidência do

Colegiado passa para o ponto de pauta 1) Aprovação da Ata da 28ª Reunião Extraordinária:

Micheline pergunta se algum membro do colegiado quer se manifestar a respeito da ata. Não havendo

manifestações, a presidente do Colegiado questiona se alguém se opõe à aprovação da ata e, não

havendo oposição, a Ata da 28ª Reunião Extraordinária é aprovada por todos. Segue-se para o

ponto de pauta 2) Nomeação de representantes discentes para recomposição do segmento no

Colegiado do Câmpus: Micheline esclarece que o segmento discente está com as duas vagas de

suplente em aberto e que, em reunião do Colegiado realizada em dezembro, ficou acordado que

haveria a indicação de nomes, pelo segmento, para membros discentes suplentes na reunião do

Colegiado de hoje, 11 de fevereiro. A representante do segmento discente Andrea coloca que ainda não

há nomes para indicar como membros suplentes do segmento e Micheline questiona se o segmento

quer solicitar ao Colegiado mais prazo para a indicação dos suplentes. Andrea solicita o prazo até a

próxima reunião ordinária do Colegiado. A presidente do Colegiado questiona aos membros

colegiados se alguém se opõe à solicitação da representante discente e, não havendo oposição, a

prorrogação do prazo para indicação de representantes discentes suplentes para a próxima

reunião ordinária do Colegiado, em 11 de março, é aprovada por todos. Segue-se para o ponto de

pauta 3) Aprovação do calendário de reuniões do Colegiado para 2021: Micheline coloca que a

proposta da mesa é manter as reuniões nas segundas quintas-feiras do mês, uma vez por mês, no

período vespertino, conforme já vinham acontecendo em 2020. Micheline abre a palavra para

manifestações e, não havendo, pergunta se há alguma objeção para que se mantenha as reuniões do

Colegiado nas segundas quintas-feiras do mês. Não havendo objeções, o calendário de reuniões

ordinárias do Colegiado do Câmpus Garopaba para 2021 é aprovado por todos. A presidente do

Colegiado prossegue para o ponto de pauta 4) Apreciação do Quadro 7 que compõe a Minuta do

Plano de Ação do Câmpus em atendimento à Política de Segurança Sanitária para a Covid-19 do

IFSC: Micheline explica que o Quadro 7 compõe a Minuta do Plano de Ação e que dependia de

manifestação dos setores e servidores para ficar completo. Que as informações do Quadro 7 são

informações preliminares, uma previsão de atuação dos setores e servidores para a Fase 1 da Política
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de Segurança Sanitária. Micheline faz a leitura e esclarecimentos das informações a respeito do

Quadro 7 após o preenchimento pelos servidores. Finalizada a apresentação do quadro 7, que foi

apreciado e aprovado pelos membros colegiados, a aprovação do Plano de Ação, antes condicionada a

apreciação do quadro, é validada. Assim, o Plano de Ação de Combate à Pandemia do Câmpus

Garopaba é aprovado por todos integralmente. Com o encerramento dos assuntos tratados, a

presidente do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a reunião.

MICHELINE SARTORI - Presidente

PRISCILLA DE OLIVEIRA - Chefe do Depto de Ensino, Pesquisa e Extensão

TATIANE MELISSA SCOZ - Representante Titular dos Docentes

JACIARA ZARPELLON MAZO - Representante Suplente dos Docentes em exercício de titularidade

SARITA WISBECK  - Representante Titular dos TAEs

MARINALDA MARIA GRABALSKI - Representante Titular dos TAEs

DANIELLI PRADO DZIOBA LOSS  - Representante Suplente dos TAEs

ANDREA CAROLINA TURCATO  - Representante Titular dos Discentes

DEISI CRISTIANE BALENSIEFER - Representante Suplente da Comunidade Externa em exercício
de titularidade

CAROLINA CORRÊA - Secretária do Colegiado do Câmpus


